
Farnost Skalná:  další  kroky v řešení  situace bývalého administrátora

Tisková zpráva
27.února 2026

Kontakt pro média:
Nicola Elisabeth Šimandlová
tel.: + 420 737 305 176
e-mail: simandlova@bip.cz

V návaznosti na předchozí tiskové zprávy ze dne 18. a 26. ledna 2026 informuje Biskupství plzeňské 
o dalších krocích ve věci bývalého administrátora farnosti Skalná pana Jaromíra Slezáka.

Na základě vyhodnocení situace a po projednání s pastorační a ekonomickou radou farnosti bylo
dne 26. února 2026 podáno trestní oznámení na neznámého pachatele. 
Oznámení popisuje i neoprávněné nakládání s finančními prostředky farnosti a s prostředky
dalších osob, které panu Slezákovi důvěřovaly a peníze mu půjčily. Policie České republiky nyní
prověřuje všechny souvislosti případu.

K 28. únoru 2026 bude s Jaromírem Slezákem ukončen pracovní poměr na pozici pastoračního
asistenta.

Škoda způsobená farnosti je předmětem dohody o uznání dluhu, která byla uzavřena mezi farností 
a panem Slezákem. Zároveň ve spolupráci s jeho blízkými byla již uhrazena více než polovina jeho
závazků vůči dalším individuálním věřitelům. 

Od 1. března 2026 bude pan Slezák po přechodnou dobu pracovat na dohodu o provedení práce
jako technický asistent generálního vikáře. Jeho úkolem bude administrativně a technicky
dokončit či předat rozběhnuté projekty ve farnosti a předat provozní agendu jiným osobám.
Rozsah této spolupráce se bude postupně snižovat poté, co si zajistí jiné zaměstnání.

Pan Slezák již v tuto chvíli nemá žádné pravomoci vystupovat ani jednat jménem farnosti Skalná.

Generální vikář plzeňské diecéze Petr Hruška k přijatým krokům uvedl:
„Jsem přesvědčený, že zvolená cesta spojuje spravedlnost, možnost nápravy škody i ochranu
dobrého jména farnosti. Není to jednoduché řešení, ale považuji je za odpovědné.”

O dalším vývoji bude veřejnost informována na základě výsledků probíhajícího vyšetřování.

https://biskupstviplzen.blob.core.windows.net/cms/ContentItems/14555_tiskove-zpravy/tiskova-zprava-18-ledna-2026.pdf
https://biskupstviplzen.blob.core.windows.net/cms/ContentItems/14555_tiskove-zpravy/tiskova-zprava-26-ledna-2026-3.pdf

